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کره جنوبی از سد بولیوی گذشت
 تیم ملی فوتبال کره‌جنوبی روز گذشته در دیداری 
تدارکاتی در ورزشگاه جام جهانی دئجون به مصاف 
بولیوی رفت و با برتری ۲ بر صفر زمین را ترک کرد. 
کره‌ای‌ها از آغاز مسابقه کنترل توپ و میدان را در 
اختیار داشتند و با وجود خلق سه موقعیت جدی 
در نیمه نخست، موفق به گلزنی نشدند تا این نیمه 
با تساوی بدون گل به پایان برسد. در دقیقه ۵۷، 
سون هیونگ‌مین کاپیتان کره‌جنوبی با یک ضربه 
ایستگاهی تماشایی قفل دروازه بولیوی را شکست. 
حمات تیم میزبان در ادامه نیز تداوم یافت و 
سرانجام در دقیقه ۸۸، جو گیوسان که پس از 
مدت‌ها دوباره به ترکیب تیم ملی بازگشته بود، با 
ضربه‌ای دقیق از داخل محوطه جریمه گل دوم را 
به ثمر رساند تا پیروزی کره قطعی شود. این برد، 
دومین پیروزی پیاپی کره‌جنوبی بدون دریافت گل 
پس از شکست سنگین ۵ بر صفر مقابل برزیل و 
پیروزی برابر پاراگوئه است؛ نتیجه‌ای که روند رو به 
رشد شاگردان هونگ میونگ‌بو را تثبیت می‌کند. 
کره‌جنوبی اکنون در چهار دیدار دوستانه مقابل 
بولیوی صاحب دو پیروزی و دو تساوی شده و 
همچنان شکست‌ناپذیر باقی مانده است. تیم 
ملی کره‌جنوبی تا پایان سال یک دیدار مهم 
دیگر نیز در پیش دارد؛ تقابل با تیم قدرتمند غنا 
در ورزشگاه جام جهانی سئول. هونگ میونگ‌بو 
که همچنان ترکیبی متشکل از ستاره‌های شاغل 
در اروپا را در اختیار دارد، از زمان حضورش روی 
نیمکت در سپتامبر سال گذشته تاکنون به رکورد 
۱۱ برد، ۵ تساوی و تنها ۲ شکست رسیده و عملکردی 
به جا گذاشته   بسیار امیدوارکننده از خود 

است.

 

سامورایی‌ها غنا را شکست دادند
 تیم ملی فوتبال ژاپن با کسب پیروزی ۲-۰ مقابل 
غنا، موفق شد یک رکورد تاریخی دیگر در کارنامه‌اش 
ثبت کند. شاگردان هیدِتوشی موریاسو از همان 
ابتدای بازی توپ و میدان را در اختیار گرفتند و در 
دقیقه ۱۶ نیمه اول، پس از ربایش توپ توسط سانو 
و ارسال عرضی دقیق، تاکومی مینامینو با شوتی 
محکم گل اول را وارد دروازه حریف کرد. سپس در 
دقیقه ۶۰، ریتسو دوان با ضربه‌ای زمینی گل دوم را 
ثبت کرد و خیال ژاپنی‌ها را از بابت پیروزی راحت‌ 

 . خت سا
در نیمه دوم غنا تلاش‌هایی داشت، از جمله شوتی 
که توسط دروازه‌بان ژاپن، هایاکاوا مهار شد، اما 
بازی در کنترل کامل میزبان باقی ماند. ژاپن با 
انجام چند تعویض از جمله ورود گوتو، آندو و کیتانو 
نیز فرصت داد تا بازیکنان جوان‌تر تجربه کسب 
کنند. با این برد، رکود شکست‌ناپذیری ژاپن در 
بازی‌های خانگی سه سال اخیر پابرجا ماند. ژاپن 
آخرین بار در مارس ۲۰۲۳ مقابل کلمبیا شکست 
خورده بود؛ و پس از آن در خانه مقابل تیم‌هایی 
چون السالوادور، پرو، کانادا، تونس، میانمار، تایلند، 
اردن، ویتنام، سوریه، چین، بحرین، اندونزی و 
برزیل پیروز شده و سه تساوی نیز مقابل عربستان، 

استرالیا و پاراگوئه ثبت کرده بود.

 

برگزاری آخرین تمرین امیدها 
پیش از جدال با قرقیزستان 

 تیم ملی فوتبال امید کشورمان از ساعت ۱۵ روز 
گذشته )جمعه( به وقت محلی، آخرین جلسه 
تمرینی خود را پیش از دیدار با تیم میزبان در 
تورنمنت ماناس قرقیزستان برگزار کرد. شاگردان 
امیدرضا روانخواه که در روزهای گذشته تمرینات 
خود را در ورزشگاه نفتچی شهر کوچکورآتا پشت 
سر گذاشته بودند، با پیگیری مسئولان تیم،  در 
استادیوم موراس یونایتد شهر ماناس به تمرین 

 . ختند ا پرد
در این تمرین، بازیکنان پس از گرم کردن ابتدایی، 
برنامه‌های فنی و تاکتیکی مورد تأکید کادر فنی 
را مرور کردند تا با آمادگی کامل در مصاف با 
قرقیزستان حاضر شوند. تیم امید ایران در نخستین 
دیدار خود در این تورنمنت با نتیجه ۲ بر صفر 
مقابل روسیه شکست خورد و تیم قرقیزستان نیز 
موفق شد با برتری ۲ بر یک برابر بحرین، رقابت‌ها 
را با پیروزی آغاز کند. دیدار ۲ تیم از ساعت ۱۹ 
امروز به وقت محلی)۱۶:۳۰ به وقت تهران( انجام 

. د می‌شو

 

ملی‌پوشان نوجوان به کیش رسیدند
 تیم ملی فوتبال نوجوانان برای برگزاری اردوی 
آماده‌سازی خود وارد جزیره کیش شد. تیم ملی 
فوتبال نوجوانان ایران پس از سه روز حضور در مرکز 
ملی فوتبال، امروز برای ادامه اردوی آماده‌سازی 
خود پیش از رقابت‌های گروه D مرحله مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا با استقبال محمود پازوکی، 
رئیس و مسئولان هیأت فوتبال کیش وارد این 
جزیره شد. نوجوانان ایران تا روز سه‌شنبه ۲۷ 
آبان در کیش به تمرینات آماده‌سازی خود را ادامه 
خواهند داد و سپس با بازگشت یک‌روزه به تهران، 
راهی احمدآباد هند می‌شوند تا در رقابت‌های 

مقدماتی حضور پیدا کنند.
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 بازگشت به نقطه قوت یک دهه 
اخیر تیم ملی یعنی بازی واکنش‌گرا 
بر  فضاها  بستن  روی  تمرکز  با 
حریف و تمرکز روی حملات سریع 
و ضدحمات را باید نکته مهم بازی 
تدارکاتی تیم ملی فوتبال کشورمان 
با کیپ‌ورد تلقی کرد. جایی که ایران 
مقابل رقیبی که چندان هنگام 
مالکیت توپ خطرناک و خلاق نبود، 
مدلی از بازی را تمرین کرد که به نظر، 
مدل بازی اصلی ما در جام جهانی 
۲۰۲۶ باشد. در دوران حضور کارلوس 
کی‌روش روی نیمکت تیم ملی ایران، 
با توجه به علاقه این مربی به کار 
روی قدرت تدافعی تیم‌هایش، از ابتدا 
مشخص بود که او برنامه ویژه‌ای روی 
بازی واکنش‌گرا با سپردن مالکیت 
توپ به حریف دارد. اتفاقی که در 
دوران جام جهانی ۲۰۱۸ به بلوغ خود 
رسید و ایران به عنوان تیمی با رویکرد 
واکنشی، در بستن فضاها روی رقبا 
بویژه اسپانیا با حداقل مالکیت توپ 
موفق عمل کرد اما به دلیل شرایط 
اردویی، ویژگی‌های متفاوت بازیکنان 
و افت ایده‌های خود کی‌روش و فاصله 
کم تا جام جهانی ۲۰۲۲، این ایده‌ها 

در قطر به خوبی پیاده نشد.
 امیر قلعه‌نویی از زمان حضور روی 
نیمکت تیم ملی با شعار بازی 
تهاجمی و مالکانه روی نیمکت ایران 
نشست و تا حدودی در این امر و 
بویژه در تقابل با تیم‌های آسیایی 
موفق بود. نگاه به آمار تیم ملی از 

حیث گلزنی، امید گل و مالکیت توپ 
در بازی‌های مقدماتی جام جهانی، 
نشان می‌دهد که تیم ملی در تبدیل 
شدن به یک تیم کنش‌گرا و مسلط 
بر بازی، تا حدودی موفق بوده اما 
چالش اصلی جایی شکل می‌گیرد که 
نمی‌توان با مدل بازی در مقدماتی، 
موفقیت در خود جام جهانی را هم 

تضمین کرد.
 سؤال اصلی کارشناسان فوتبال در 
ایران این بود که با توجه به افزایش 
سن بازیکنان و کاهش کیفیت تیم 
ملی در ماه‌های اخیر، کادر فنی تیم 
ملی کدام مدل بازی را برای جام 
جهانی انتخاب می‌کند. تفاوت رقبای 
تدارکاتی ایران پس از صعود به جام 
جهانی نیز نمی‌توانست تصویری 
از آنچه در جام جهانی  واضح را 
می‌بینیم ارائه کند، چرا که بین مدل 
بازی تیم‌هایی چون روسیه و تانزانیا، 
زمین تا آسمان فاصله است. حالا و 
با پشت سر گذاشتن تقابل مقابل 
کیپ‌ورد در نیمه‌نهایی تورنمنت العین 
اما می‌توان گفت که قلعه‌نویی برای 
جام جهانی، مدل بازی واکنش‌گرا و 
مبتنی بر عملکرد دفاعی را برای تیم 
ملی ایران انتخاب کرده است. اگرچه 
که ایران موقعیت‌های بیشتری نسبت 
به حریف ساخت، اما خود قلعه‌نویی 
نیز اذعان کرد که تیمش در این 
بازی روی ساختار دفاعی کار کرده و 
بنابراین، مقابل کیپ‌ورد شیوه بازی 
برابر تیم‌های قوی‌تر از خود که توان 
کار با توپ دارند را امتحان کرده است.

 اینکه تیم ملی در فاصله کوتاه تا جام 
جهانی مدل بازی خود را انتخاب و 
تمرین کند، خبر خوبیست اما با 
توجه به حضور ایران در سید دوم 

گزارش یک

چرا کادر فنی انتقادات را نمی‌پذیرد؟

استانداردهای تیم ملی را پایین نیاوریم
جمله جنجالی شجاع، مردم را خشمگین کرد

 سواد رسانه‌ای کجاست؟
صعود به فینال تورنمنت العین، قرار 
گرفتن در شرایط بازی احتمالی با مصر 
و به نمایش گذاشتن یک بازی نسبتاً 
قابل‌قبول مقابل تیمی که در جام 
جهانی حضور دارد. اتفاقاتی که روز 
پنجشنبه در تقابل تیم ملی کشورمان 
با کیپ‌ورد رخ داد اگرچه نشان‌دهنده 
قدرت مطلق تیم ملی کشورمان و 
شرایط فوق‌العاده‌ تیم در آستانه جام 
جهانی نبود و همچنان نواقص زیادی 
را در تیم نشان می‌داد، اما عملکردی 
ناامیدکننده نبود که مردم به شکل 
گسترده‌ای به آن معترض باشند. با 
این حال اعتراضات و واکنش‌های 
منفی به تیم ملی ایران، پس از بازی 
و با صحبت‌های امیر قلعه‌نویی در 
نشست خبری پس از مسابقه آغاز 
شد. جایی که او در صحبت‌هایش 
عنوان کرد که بسیاری از منتقدان، به 
دنبال نتیجه نگرفتن ایران در این بازی 
بوده‌اند تا به تیم ملی حمله کنند!

این برای اولین بار نیست که امیر 
قلعه‌نویی در جایگاه سرمربی تیم 
ملی ایران، به طور مستقیم و تند 
علیه منتقدان خود صحبت می‌کند. 
سرمربی تیم ملی تا اینجا طی 
مصاحبه‌های خود، بارها به منتقدان 
خود با کلیدواژه‌ای چون »حب و 
بغض« تاخته و انتقادات از عملکرد 
فنی تیم ملی را به مشکلات شخصی 
منتقدان با او تقلیل داده است. برخی 
انتقادات نسبت به عملکرد تیم ملی 
در فضای رسانه‌ای و هواداری، چندان 
منصفانه نیست اما سؤال از کادر 

فنی تیم ملی که شعار استقبال از 
انتقادات را تکرار می‌کند این است 
که آیا واقعاً همه منتقدان و افرادی 
که از شرایط فعلی تیم ملی ایراد 
می‌گیرند، با امیر قلعه‌نویی مشکل 
شخصی دارند؟ آیا برای سرمربی تیم 
ملی قابل تصور نیست که برخی 
رسانه‌ها، نویسندگان، کارشناسان و 
هواداران صرفاً بابت دلسوزی و علاقه 
قلبی به تیم ملی ایران، از عملکرد 
تیم انتقاد کنند؟ آن هم در شرایطی 
که ایرادات تیم پیش از حضور در 
تورنمنتی به بزرگی جام جهانی برای 
مخاطبان غیرتخصصی فوتبال نیز 

واضح و نمایان است.
امیر قلعه‌نویی و کادرش تجربه خوبی 
در مواجهه با چالش‌های فوتبال 
دارند اما تا زمانی که ادبیات کادر فنی 
تهاجمی و بر مبنای رد تمام انتقادات 
نسبت به تیم ملی برای حفاظت از 

منافع کادر فنی و نه منافع فوتبال 
ملی کشور باشد، نمی‌توان انتظار 
این را داشت تا مردم با کادر تیم ملی 
احساس نزدیکی کنند. واکنش‌های 
منفی مردم به این صحبت‌ها و 
دستاورد دانستن پیروزی در ضربات 
پنالتی مقابل کیپ‌ورد که برای اولین 
بار راهی جام جهانی شده، به نوعی 
پایین آوردن استانداردهای تیم ملی 
محسوب می‌شود و مردم هم به 
خوبی می‌دانند که جایگاه فوتبال 
ملی ایران، باید بالاتر از اینها باشد. 
وقتی منتقدان از شرایط تیم ملی 
می‌گویند، هدف آنها دلسوزی برای 
شرایط فعلی فوتبال ملی کشور است 
و این واکنش‌ها برای دفاع از عملکرد 
شخصی تا اینجا نه تنها کمکی به 
رابطه تیم ملی با مردم نکرده، بلکه 
باعث فاصله گرفتن بیشتر کادر فنی 

با مردم ایران نیز شده است.

 
 پس از آنکه گروهی از مردم به عملکرد 
تیم ملی در دیدار تدارکاتی با کیپ‌ورد 
اعتراض داشتند، برخی بازیکنان بیشتر از 
دیگر بازیکنان مورد توجه و انتقادات مردم 
قرار گرفتند و یکی از این بازیکنان، شجاع 
خلیل‌زاده مدافع باتجربه و کاپیتان 
تراکتور بود که معمولاً در سال‌های اخیر، 
به یکی از اهداف همیشگی حملات 
منتقدان به تیم ملی ایران تبدیل شده 
است. مدافع موردعلاقه امیر قلعه‌نویی 
که با روند فعلی و با وجود ۳۷ ساله بودن، 
احتمالاً در ترکیب تیم ملی برای بازی‌های 
جام جهانی، جایگاه ثابتی داشته باشد. 
چهره‌ای که کارلوس کی‌روش علاقه 
چندانی به آن نداشت و شاید از دست 
دادن فرصت حضور ثابت در ترکیب تیم 
ملی در دوره‌های گذشته جام جهانی، 
باعث شده تا او از هر فرصتی برای 
استفاده از آخرین فرصت حضورش در 

جام جهانی ۲۰۲۶ استفاده کند.
 شجاع خلیل‌زاده برای اینکه نشان 
دهد شایستگی حضور در ترکیب تیم 
ملی برای جام جهانی را دارد، معمولاً 
خودش با ویژگی‌های شخصیتی خود 
به تندی به این انتقادات واکنش نشان 
می‌دهد. تا اینجا مسأله نیست اما زمانی 
که این انتقادات تبدیل به توهین شود، 
طبیعتاً با واکنشی جدی از سوی مردم 
همراه خواهد بود. خلیل‌زاده یک روز 
پس از بازی با کیپ‌ورد در اینستاگرام و 

با جمله‌ای کنایه‌آمیز خطاب به منتقدان 
خود نوشت: »نگران این نباش که بقیه 
چه فکری می‌کنن، بیشتر مردم خیلی از 
مغزشون استفاده‌ نمی‌کنن.« این جمله 
توهین‌آمیز، خشم هواداران فوتبال 
ایران را برانگیخت و پس از انتقادات 
در رسانه‌ها، شجاع پست اینستاگرامی 
خود را اصلاح کرد اما آیا واقعاً این ادبیات 
و نوشته، زیبنده یک بازیکن باتجربه 
ملی‌پوش در ایران است که ما قرار است 
رهبری خط دفاعی خود در جام جهانی را 

به او واگذار کنیم؟
 شجاع خلیل‌زاده پس از سال‌ها حضور 
در سطح اول فوتبال کشور باید به خوبی 
بداند که بهترین جا برای پاسخ دادن به 
انتقادات، خود مستطیل سبز و زمین 
بازی است و این حملات و صحبت‌ها، 
بیشتر مردم را خشمگین می‌کند. از 
سویی دیگر سؤال اینجاست که چرا 
فدراسیون فوتبال، کادر تیم ملی و بخش 

رسانه‌ای فدراسیون، هیچگونه واکنشی 
به این جمله توهین‌آمیز نشان نداده‌اند؟ 
آیا درستش این نیست که حداقل بخش 
رسانه‌ای فدراسیون، در یک بیانیه بگوید 
که با شجاع خلیل‌زاده صحبت شده تا 
دیگر چنین جملاتی را منتشر نکند و به 
عنوان یک بازیکن باتجربه در ترکیب 
تیم، با مسئولیت بیشتری در فضای 

مجازی فعالیت کند؟
 مسأله اینجاست که بازیکنان تیم ملی و 
خود فدراسیون در شرایط فعلی، تمایلی 
جدی به همبستگی تیم ملی با مردم در 
آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ نشان نمی‌دهند 
و این رابطه بین بازیکنان کلیدی، کادر 
فنی و بخشی از مردم باید هرچه سریع‌تر 
برای حمایت همه جانبه از تیم ملی در 
جام جهانی پیش رو ترمیم شود؛ ترمیم 
برای وجهه تیم ملی و ترمیم برای دفاع از 
اعتبار فوتبال ایران که این روزها بیش از 

همیشه به آن لطمه خورده است.

چالش اصلی 
جایی شکل 
می‌گیرد که 
نمی‌توان با 

مدل بازی 
در مقدماتی، 

موفقیت در 
خود جام 

جهانی را هم 
تضمین کرد

تمرین مدل بازی در جام جهانی مقابل کیپ‌ورد

 بازگشت امیر به اندیشه‌های کارلوس

پس از ماه‌ها گمانه‌زنی پیرامون شرایط میزبانی 
دربی تهران در روزهای بازسازی ورزشگاه بزرگ 
آزادی، باشگاه پرسپولیس پس از بررسی سه 
گزینه ورزشگاه امام خمینی اراک، ورزشگاه امام 
رضا مشهد و ورزشگاه پارس شیراز، سرانجام برای 
دومین بار در دو فصل اخیر، ورزشگاه امام خمینی 
شهر اراک را به عنوان میزبان دربی معرفی کرد و 
این میزبانی نیز به طور رسمی از سوی فدراسیون 
فوتبال ایران با وجود مخالفت سرمربی باشگاه 
آلومینیوم اراک تأیید شد. با این حال تلاش 
مسئولان دیگر شهرها به ویژه مسئولان استان 
فارس و شهر شیراز برای میزبانی از دربی شهر 
تهران کماکان ادامه دارد و نمی‌توان معرفی شهر 
اراک از سوی باشگاه میزبان یعنی پرسپولیس را به 

منزله پایان گمانه‌زنی‌ها در خصوص میزبان دربی 
پایتخت در نظر گرفت.

محمدرضا رضایی‌کوچی رئیس کمیسیون عمران 
مجلس شورای اسامی با ارائه توضیحاتی از احتمال 
برگزاری این دیدار در ورزشگاه پارس شیراز خبر داد: 
شیراز آماده میزبانی دربی است. همه ظرفیت‌ها 
فراهم شده و درصدد هستیم دربی سرخابی‌ها را 
در ورزشگاه پارس شیراز برگزار کنیم. رایزنی‌های 
مختلف با مسئولان فدراسیون انجام شده و شرایط 
به‌طور جدی در حال بررسی است. تأمین امنیت 
مسابقه، توسط نیروی انتظامی و یگان ویژه و زیر 
نظر مستقیم شورای تأمین استان فارس انجام 
خواهد شد. استاندار نیز قول مساعد برای همه 

نوع همکاری و همراهی کامل داده‌اند.«
او درباره اینکه چرا شیراز رغبت زیادی به میزبانی در 
این مسابقه دارد و آیا مشکلات ورزشگاه پارس شیراز 
رفع شده افزود: »شیراز به ‌واسطه هواداران پرشور، 
مدیریت منسجم، شرایط اقامتی مناسب، فرودگاه 

بین‌المللی و زیرساخت‌های استاندارد بهترین 
گزینه برای میزبانی دربی است. هواداران پرشمار 
استقلال و پرسپولیس از سراسر کشور می‌توانند به 
شیراز سفر کنند، شهر را ببینند و یکی از بزرگ‌ترین 
بازی‌های فوتبال آسیا را در فضایی امن و جذاب 
تماشا کنند. ورزشگاه پارس در هفته‌های اخیر 
نشان داده که قادر است جمعیت‌های پرتعداد 
تا حدود 40 هزار نفر را با نظم، امنیت و شور ویژه 
فوتبال میزبانی کند. اکنون، با پیگیری جدی 
نمایندگان، همراهی استانداری، نگاه حمایتی 
دستگاه‌های امنیتی و اراده اداره کل ورزش و جوانان 
فارس، احتمال تاریخی میزبانی دربی پایتخت در 
شیراز بیش از هر زمان دیگری جدی شده است.«

در بازی بین استقلال تهران و فجرسپاسی شیراز 
که با استقبال ویژه هواداران شیرازی از تیم خود 
همراه بود، مشکلات زیادی در اسکان و کنترل 
هواداران دو تیم در اطراف ورزشگاه دیده شد که 
نگرانی‌هایی را پیرامون میزبانی این ورزشگاه از 

دربی تهران ایجاد کرد.‌ نگرانی‌هایی که نشان داد 
همچنان این ورزشگاه تازه تأسیس، باید مسابقات 
بیشتری را با حضور هواداران برگزار کند تا آمادگی‌ 
برای میزبانی مسابقاتی بزرگ چون دربی یا 
بازی‌های تیم ملی فوتبال ایران داشته باشد. با 
وجود پیگیری‌ها و تلاش‌های گسترده مسئولان 
استان فارس برای میزبانی دربی، به نظر می‌رسد 
تغییر محل برگزاری این مسابقه بعید باشد. منابع 

مطلع اعام کرده‌اند که شرایط اداری، زمانی و 
زیرساختی لازم برای جابه‌جایی بازی فراهم نشده و 
تصمیم‌گیران سازمان لیگ متمایل به حفظ برنامه 
فعلی هستند. بر این اساس، احتمال بسیار زیاد 
میزبانی این دیدار حساس در همان شهر اراک باقی 
خواهد ماند و دربی روز ۱۴ آذر طبق برنامه اولیه در 
ورزشگاه مقرر برگزار می‌شود هرچند که در این 
لیگ، تصمیمات به طور لحظه‌ای تغییر می‌کنند.

معرفی اراک پایان ماجرا نبود

میزبان دربی تغییر می‌کند؟
سؤال روز

و تقابل احتمالی با حداقل دو تیم پایین‌تر از 
خودمان در رده‌بندی فیفا، شاید این تصمیم 
کمی جالب و عجیب به نظر می‌رسد. البته که 
شاید حضور آنتونیو گالیاردی دستیار ایتالیایی در 
کادر فنی امیر قلعه‌نویی در این تصمیمات برای 
تمرین مدل بازی واکنش‌گرا و تدافعی بی‌تأثیر 
نباشد. رویکردی که احتمالاً در دیدار فینال 
تورنمنت العین نیز تکرار شود. البته تفاوت 

مهم در مقایسه با دوران کارلوس کی‌روش این 
است که نسل آن سال‌ها جوان‌تر، سرحال‌تر 
و کاملاً آماده اجرای چنین سبکی بود؛ در حالی‌ 
که تیم فعلی میانگین سنی بالاتری دارد و شاید 
برای سه مسابقه سنگین مرحله گروهی جام 
جهانی از همان طراوت گذشته برخوردار نباشد. 
بر همین اساس، روند جوانسازی تیم ملی تا 
آغاز جام جهانی ادامه خواهد داشت و احتمال 

می‌رود برخی بازیکنان حاضر در اردوهای کنونی 
در ماه‌های آینده جای خود را به چهره‌های 
جوان‌تر بدهند. از سوی دیگر، استمرار لیگ 
داخلی در چهار ماه پیش‌رو فرصتی ایده‌آل 
برای محک نسل جدید تا فیفادی مارس فراهم 
می‌کند. البته که قرعه‌کشی جام جهانی، تأثیر 
زیادی روی مدل بازی تیم ملی در تابستان ۱۴۰۵ 

خواهد داشت.
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